Олимпиадные задачи «РЕТРО»

Последовательность(10 баллов, 9 класс, Город, 2012)

Дана последовательность квадратов натуральных чисел 149162536496481100121… 

Написать программу для определения цифры, стоящей на k-том месте этой последовательности.

Формат входных данных: Строка файла содержит позицию k. 

Формат выходных данных: Выходной файл содержит цифру, стоящую на k-том месте этой последовательности.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	10
	4

	257
	5


Числа (20 баллов, 9 класс, Город, 2011)
Дано четырехзначное положительное число. После удаления первой цифры это число уменьшилось в N  раз. Вывести в порядке убывания все такие числа. 

Формат входных данных: Файл содержит число N. 

Формат выходных данных: Выходной файл содержит в отдельной строке такие числа.

	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	5
	3750

2500

1250


Календарь на планете Мяу (30 б. – 9 класс, 20 б. – 10-11 класс, Город, 2012)

Один год на пока не открытой планете Мяу содержит 140 суток (имеет 7 месяцев по 20 дней). Помогите землянину выяснить, сколько мяу-чных лет, месяцев и дней он прожил, если на Земле он родился в заданную дату Д1 М1 Г1, а текущая дата задается Д2 М2 Г2. (на Земле обычный год имеет 365 дней, високосный – 366 дней. Номер високосного года делится на 4, за исключением тех номеров, которые делятся на 100 и не делятся на 400).

Формат входных данных: 
Первая строка файла содержит дату рождения в формате ДД ММ ГГГГ.

Вторая строка содержит текущую дату в формате ДД ММ ГГГГ. 

Формат выходных данных: Выходной файл содержит три числа, разделенных пробелами: количество лет, месяцев и дней.
	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	01 01 1998

01 11 2012
	38   4   18

	01 01 2012

02 01 2012
	0   0   1

	01 01 2011

01 01 2012
	2    4    5


Фишка (30 баллов, 9 класс, Город, 2011)

Фишка может двигаться только вперед по полю длины N. Длина хода фишки не более K. Найти число различных вариантов ходов, при которых фишка может пройти поле от начала до конца. Например, при N=3, K=2 – возможные пути: (1,1,1), (1,2), (2,1), т.е. возможны 3 варианта. 

Формат входных данных: 
Входной файл содержит два числа N и K, разделенных пробелами.

1≤N≤15, 1≤K≤15, K≤N
Формат выходных данных: Выходной файл содержит число вариантов.
	пример Входного файла:
	пример Выходного файла:

	3 2 
	3


Выкройка
Пила
